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www.infinitebeing.com

Den nye virkeligheten bringer 
med seg nye perspektiver. Her 
er tolv prinsipper som beskri-
ver den nye virkelighetens be-
vissthet.

For å fungere vellykket i de 
nye omgivelsene trenger du å 

integrere de nye prinsippene som 
medfølger denne ekspanderende 
visjonen med et større syn på 
virkeligheten. 

Slik viten gir deg styrke til å våkne 
til ditt nye ekspanderende poten-
sial og å manifestere det med lett-
het. 

Vi vil her utforske noen grunnleg-
gende universelle prinsipper sett ut 
ifra det større ekspanderende synet 
til den nye virkelighetens bevisst-
het.

I dette synet er den ultimale vir-
keligheten erkjent som universal 
bevissthet, som den formende es-
sensen bak alt som eksisterer inni 
universet. Denne essensen kan bli 
kalt Uendelig Væren fordi det er 
bevisstheten bak alt i universet. 

De tolv prinsippene som beskriver 
den nye virkelighetens bevissthet 
følger under:

1. Uendelig Væren er Alt Som Er
Ingenting eksisterer utenfor det. 
Universet eksisterer innenfor be-
visstheten til Uendelige Væren. 

Den fysiske verden eksisterer 
innenfor bevisstheten til Uende-
lige Væren. Vi eksisterer innenfor 
bevisstheten til Uendelige Væren.

2. Vi er Uendelig Væren
Skapelsen er holografisk av natur, 
med det menes at det ene kan bli 
funnet inni alt. For eksempel, ei-
ketreet produserer eikenøtter og 
livsformen til et komplett eiketre 
rommes inni enhver eikenøtt. Hvis 
et holografisk bilde blir delt i to vil 
begge delene fremdeles inneholde 
det komplette originale bildet.

Mens du er en del av bevissthe-
ten til Uendelig Væren er du også 
Uendelig Væren i seg selv. På det 
dypeste nivået av virkeligheten er 
du også alt det Uendelig Væren 
er.

Derfor er vi, hver enkelt av oss, 
Uendelig Væren.

3. Livets formål
Ditt generelle formål i livet er å 
erfare det fra et individuell, unikt 
ståsted. Akkurat som ethvert snø-
flak er unikt, så er også enhver 
person. Fra et kosmisk ståsted, er 
du ett uttrykk for Uendelig Væ-
ren ettersom det erfarer seg selv 
fra alle mulige ståsted. På denne 
måten, gjennom deg og alt liv, 
oppnår Uendelig Væren uendelig 
erfaring.

På et personlig nivå forhåndsplan-
la du, som sjel, de store og viktige 
temaene i livet ditt. Du velger tid, 

DEN NYE
VIRKELIGHETEN

Mens du er en del av bevisstheten til Uendelig Væren er du også 
Uendelig Væren i seg selv. På det dypeste nivået av virkeligheten er 

du også alt det Uendelig Væren er.
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sted og dine foreldre med det for-
mål å sette livsplanen din i beve-
gelse slik at du får utforske disse 
temaene. Slik forhåndsplanleg-
ging gir opphavet til beslektede og 
meningsfulle begivenheter i ditt 
liv som allerede kan ha gitt deg det 
inntrykket av at skjebne finnes.

Skjebne finnes i den grad de vik-
tige temaene i ditt liv er forhånds-
planlagt, av deg, i forveien.

Ettersom du går gjennom livet 
vil noen navn, steder, mennesker 
og aktiviteter resonere med en 
viss gjenkjennelse i din bevisst-

het. Det er som om du har kjent 
dem en gang før, men du kan ikke 
helt huske hvor eller når. Det er 
skjebnen som utfolder viktige, for-
håndsplanlagte og forhåndsviste 
hendelser i livet ditt. 

I fenomenet som kalles déjàvu, er 
scener som du gjenkjenner, etter-
som de utspiller seg i ditt liv, sce-
ner som du tidligere har sett i en 
annen bevissthetstilstand. Denne 
forhåndsvisningen inntraff enten 
under din forhåndsplanlegging, 
eller oftere i en nylig ut av krop-
pen drømmetilstand, hvor du, for 
å hjelpe deg selv til å forbli i rett 
kurs, repeterte de viktige kom-
mende hendelser i livet ditt.

4. Fri vilje
Fri vilje setter deg i stand til å ut-
forske ditt sanne potensial. Fri vil-
je fyller inn alle detaljene. Den kan 
bli brukt på alle måter du måtte øn-
ske. Den mest produktive bruken 
av fri vilje er å utforske ditt sanne 
potensial innenfor temaene i livet 
ditt. Slik vil du oppnå den største 
mulige erfaring fra livsplanen din.

5. Reinkarnasjon
Reinkarnasjon eksisterer for å 
frambringe et mangfold av opp-
levelser, slik at ferdigheter i livet 
oppnås og slik at du, mens du er 
i en fysisk kropp, kan gjenoppda-
ge din spirituelle forbindelse inni 
deg.

6. Liv etter ’døden’
Fra ståstedet til din egen sanne 
indre personlighet er det å forlate 
den fysiske virkeligheten som å gå 
ut av en drakt du har hatt for en 
stund. Drakten er ikke ditt egent-
lige deg. I din åndelige kropp be-
veger du deg inn i åndeverden som 
er et sted med glede og healing. 
Etter å ha møtt venner og slektnin-
ger som har gått bort før, starter du 
arbeidet med å løse opp i temaer 
som skapte indre konflikter under 
ditt fysiske liv. Så, ettersom du be-
veger deg inn i større virkeligheter 
og husker du mer om hvem du vir-
kelig er, opplever du gjenforening 

med resten av din nærmeste og ut-
videde sjelsfamilie.

7. Livet er hva du projiserer
Reflektering er et av universets 
egenskaper. Det er også kjent som 
karma. Dette prinsippet fastslår 
at livet reflekterer hva du tror på, 
samt dine følelser og dine hand-
linger. Jo sterkere disse er, jo mer 
åpenbart er det at livet er som et 
speil på hva du projiserer.

Hver gang du forandrer måten du 
ser livet på, reflekterer universet, 
akkurat som et speil, ditt nye syn 
på virkeligheten. Dette behøver 
ikke å hende umiddelbart fordi om-
stendighetene ofte ikke tillater det 
nye synet å manifestere seg umid-
delbart. I dette tilfelle holdes den-
ne nye realiteten som et slags press 
inni auraen av din kropps subtile 
magnetiske felt. Du beveger deg 
da rundt i verden, omgitt av dette 
magnetiske potensial, ettersom det 
påvirker dine omstendigheter med 
å tilpasse seg inn i en form, hvor 
den nye virkeligheten vil kunne 
manifestere seg og fungere.

Før eller senere fører en slik re-
flektering til manifestasjon. Hvis 
du derfor ikke liker noe i livet 
ditt, er den mest kraftfulle måten 
å forandre effekten permanent på, 
å oppdage hvordan du genererer 
denne refleksjonen og så forandre 
ditt verdenssyn slik at du forandrer 

Hver gang du forandrer måten du ser på livet, reflekterer universet, 
akkurat som et speil, ditt nye syn på virkeligheten.
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Dette er slik reflektering virker. 
Det er akkurat som fysikklover. 
Det er slik universet ble designet. 
Livets speil vil skinne lykke på 
deg, men ikke før du først bestem-
mer, inni deg, å være en lykkelig 
person. Da vil det reflektere din 
nye virkelighet.

8. Overflod er naturlig
Naturlig overflod kommer av å ’gå 
inn i flyten’, ved å gjøre arbeid som 
bringer en følelse av indre glede og 
begeistring. Uttrykket ”Følg din 
indre glede” er faktisk nøkkelen 
til overflod. Når du først følger din 
aller innerste glede og tilpasser din 
situasjon ved å gjøre arbeid som 
du elsker, da vil synkronisiteter 
begynne å strømme. Synkronisitet 
er universets måte å fortelle deg at 
du er på rett spor. Det er en flyt av 
hendelser hvor alt begynner å falle 
på plass for å støtte deg i dine an-
strengelser.

Synkronisitet bringer deg mulighe-

ter, mennesker, hendelser og om-
stendigheter nøyaktig når og hvor 
de trenger å være. Når livet flyter 
naturlig, følger universets natur-
lige overflod automatisk etter.

9. Kjærlighet er den eneste realitet
Ubetinget, helhetlig kjærlighet 
er svaret på alle livets utfordrin-
ger. Vi er her på jorden for å lære 
hvordan vi kan elske oss selv og 
andre, og å akseptere oss selv og 
andre fullstendig, uten dømming. 
På dette punktet er det noen som 
spør; ”Hva, skal du liksom elske 
noen som har en hang til å være 
anti-sosial eller til og med destruk-
tiv?” Hemmeligheten her er at det 
er en forskjell mellom å akseptere 
ytre meninger om en person og å 
akseptere deres indre essens. Uan-
sett denne personens ytre trossys-
tem, enten du er enig om den eller 
ikke, er det den indre essensen til 
personen som du lærer å gjenkjen-
ne, elske og respektere.

Hemmeligheten er at ubetinget 
kjærlighet vil heale verden, og det 
er ikke mangel på tilgang. Uni-
verset er gjennomstrømmet av, og 
holdt sammen av kjærlighetsas-
pektet til skaperen. Du har bare å 
tillate å la det å flyte gjennom deg 
for å oppleve dets under.

10. Eget ansvar
Du skaper din egen virkelighet og 
tar personlig ansvar for det. Livet 
ditt er en refleksjon av ditt syn på 
dette, den mengden av erfaringer 
som du, som en sjel, planla for 
dette livet.

11. Sannheten er overalt
Den ultimale sannheten finnes inni 
deg, likevel hjelper studier av et 
mangfold av kilder til informasjon 
å gjenvekke og gjenerindre din in-
dre sannhet. Din intuitive sans er 
din guide for å finne det materiale 
som er mest relevant for deg på et-
hvert tidspunkt under din person-
lige utvikling.

12. Indre forbindelse og innsikt
Indre forbindelse med din ånde-
lige kilde fremmer spirituell trans-
formasjon og oppnåelsen av ditt 
sanne potensial. Utvikling av in-
tuisjonen, både i menn og kvinner, 
sørger for en vesentlig innsikt i li-
vets erfaringer.

Måten å oppnå dette på er gjennom 
daglig regelmessig meditasjon. 
Regelmessig meditasjon fremmer 
intuitiv innsikt, ubetinget kjærlig-
het og personlige spirituelle opple-
velser. Enhver meditasjonsteknikk 
som du foretrekker fungerer per-
fekt. ”The Infinite Being medita-
tion technique” (for mer info se: 
www.infinitebeing.com) er spesi-
elt kraftfull. Med øvelse behøver 
du faktisk ingen teknikk i det hele 
tatt, fordi du vil finne ut at du kan 
gå inn i disse dypere nivåene av 
bevissthet når du vil, som en vane 
du har tillært.                                •

Når du først følger din aller innerste glede og tilpasser din situasjon 
ved å gjøre arbeid som du elsker, da vil synkronisiteter begynne å 

strømme. Synkronisitet er universets måte å fortelle deg at du er på 
rett spor.
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